

“妈妈,29年前您生下了我——您的女儿,可是您却因为某种原因不辞而别,回到郑州老家。如今,女儿已经长大有了自己的家,但女儿最难舍的是那份割不断的亲情。听家人说,您30年前住在郑州市二七区西陈庄,叫于冰(音),女儿期待与您相遇……”

郑州晚报记者 石闯

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

28年前,妈妈不辞而别 如今父亲去了,她也做了母亲 亲情,一直难舍割不断 “和妈妈见个面,心愿就了啦!”

她一岁,母亲就离开了

昨日,一条“妈妈,你在哪里”的微博,被济南和郑州两地的众多网友热传,悄然打动了很多人的心灵。

那么,发这条微博的人是谁,有什么难言之隐?

昨日下午,记者辗转联系到了

发这条微博的徐雯雯——一名29岁的山东姑娘,她的老家在山东省平原县王打卦乡肖家牌村,目前和家人在济南生活。

“一岁妈妈就离开了,我从小跟着父亲长大的!”徐雯雯说,父亲告诉她,28年前,她一岁多时,妈

妈接到娘家人信件称,家人患了重病让她赶紧回去。妈妈匆匆回去了,这一去再也没有回来。“爸爸努力了很多次,都没办法让妈妈回来,我想,母亲也有很多不为人知的苦衷。”徐雯雯说,想起这些,她的心里非常难过。

29岁的她想和母亲见个面

徐雯雯说,16岁时,父亲在建筑工地上干活出了意外,最终撒手人寰,“父亲走了以后,感到特别孤单无助的我更加想念妈妈!”

中专毕业后,她跟男友一起到了济南,目前在一家工厂上班。“我已经29岁了,也做了母亲,儿子已经6岁了,能够深切地体会到亲情的可贵!”

这么多年过去了,她内心里最

割舍不下的就是母女亲情。

“听家人说,妈妈30年前住在郑州市二七区西陈庄,名叫于冰(音),我多方打听,可是一直没音信。妈妈应该50多岁了,也许已新组建了家庭,我不想过多地打搅她的生活,只是想和她见个面,这样有生之年也就没什么遗憾了。”

有线索的读者请拨打晚报热线96678或@郑州晚报留言。

照片上的母子俩 你们在哪里?

台湾的施先生给你们拍了照片
找不到你们了



这两天,一篇寻人的帖子在焦作晚报微博和焦作贴吧上被不断点击和转帖。

帖子是网友@木纸丽发出的,一张照片上,一位老太太和儿子幸福地站在茱萸峰上留影。

帖子附文说,3月9日,朋友去焦作市云台山风景区茱萸峰旅游,照片中的这对母子费了很大力气才爬上峰顶。他们想请人帮忙拍一张照片留念,但没有相机。朋友看到后,帮他们拍了这张照片。但回去后,一直联系不上这对母子,无法将照片转给他们。

郑州晚报记者 刘怡辰

这张照片是台湾的施先生拍的

@木纸丽在上海工作,照片拍摄者是她的朋友——台湾的施先生。3月9日下午,施先生和太太参加公司组织的旅游,来到市云台山风景区。他与太太走到茱萸峰顶时,遇到了这对母子。

@木纸丽说:“当时施先生看到,这对母子很艰难地爬上峰顶,看到周边的人都在拍照,他们也想留影。但没有相机,只能寻求周边人帮忙。问了好几个游客,没人愿意帮他们拍照。施先生看到后,告诉他们,愿意帮他们拍照。”

看到有人愿意帮忙,母子俩很高兴,拍照时笑得很幸福。

拍完照片后,施先生问母子俩,怎样能将照片发给他们,是否有电子邮箱。

得知他们全然不了解电脑,施先生留了一张名片给他们,希望他们找到会用电脑的人帮忙联络,再将照片发给他们。

施先生返台后,快一个月了,一直没有接到那对母子的信息。施先生一直放心不下,求助大陆的朋友帮忙找人。

息,希望通过读者寻找线索,圆了施先生的心愿。

如果您认知照片上的这对母子,请拨打晚报热线96678或@郑州晚报留言。

请知情者提供线索

施先生说,这对母子应该是河南或是周边地区的。

为了寻找到照片上的母子俩,郑州晚报决定和焦作晚报一起刊发消

寻人 启事

“曾经有一段美好的缘分摆在面前,我没有珍惜”
“直到失去的时候,才追悔莫及……”

26路公交车上的你 在哪里?

发生在王先生身上的这段故事,让人第一时间想到了星爷经典作品《大话西游》中的著名桥段:“曾经有一段真正的爱情摆在面前,我没有珍惜。直到失去的时候,才追悔莫及……”

4月1日,愚人节,王先生在26路公交车上遇见了一件“绝不开玩笑的事儿”。就在那天,一份美好的缘分与他“擦肩而过”……

郑州晚报记者 常亮 实习生 裴培

车厢偶遇,他有了心动的感觉

当天下午5点20分,26岁的王先生坐在26路公交车上,浏览着电脑消磨时间。

“不知道什么原因,总感觉有人在一直看着我。”他下意识地抬起了头,一位左手扶着座椅靠背的女孩,恰好与他四目相对。

带着一丝尴尬,王先生向女孩微微一笑了一下。紧接着,他又匆匆起身,把自己的座位让给了女孩。

王先生并未下车,他紧紧拉起一只扶手,站在了女孩座位旁边。然而,一股奇怪的感觉很快袭上心头,直到众意西路站下车前,他的目光竟也没有离开过这位女孩。

身边朋友都在帮他寻找“丢失的缘分”

“她穿得很朴素,笑容很美。坐在办公室里,满脑子都是她的样子……”下车到单位后,他的心许久不能平静。

“不行!得想办法找到她。从来没有过这种心动的感觉。”快速打开电脑,王先生在屏幕上敲下了一行行真情实感的字句。

第二天,王先生又带着一丝希望,把这些字句打印成‘缘分启事’并配上手机号码,张贴到那天曾与女孩共同途经的3个公交车站附近。“希望有一天,她真的能看到!”

许多同事和朋友听说了这件事情后,都为他出谋划策,四处打听消息。就连他所在的单位,也通过微信公共平台帮他找寻这段“丢失的缘分”。

王先生的语气显得很坚决:“一位朋友给了我不错的建议。今后,我会经常按照上次乘车的时间、乘车的地点去等她,一直等到她出现为止!”

王先生说,如果有一天能够与她取得联系,他一定会以最直接的方式向她表达爱慕之情。“当然,我会先了解一下她的情况,如果她已经有了男友,我会把最真的祝福送给她。”

“寻缘启事”引来网友声声祝福

“2013.4.1,愚人节那天,我们初次相见!你,朴实而优雅的特质吸引了我,那是我20多年来第一次有过的心动。我决定,寻找你,寻找那份遗失的缘分……”不少人看到王先生张贴的这张“寻缘启事”后,纷纷通过网络转载形式进行扩散,一起为他鼓励、加油。

@sweetnature:默默地祝福了。

@茉度nian濡月:这叫错过了,追悔莫及……遇到知心人就要敢于表白!

@smile很嚣张:呵呵,勇气可嘉,值得鼓励!

@郑州微吧:心动的感觉,真的很好。希望能找到这个心动的女孩!

王先生说,他那天身穿一套职业西服和白色衬衣,系着一条紫色领带,戴着一副黄颜色边框眼镜,手持7英寸平板,拎着一款男士竖包。如果那位穿黑色外套、戴一条蓝色丝巾的女孩愿意认识他,请通过qq:1090123327和他联系。